VARIO M1 Stehtisch



Der M1 Stehtisch ist komplett aus dem M1 System gebaut.

Gerade für informelle Meetings, Kurzbesprechungen oder auch als Ausgleich zur sitzenden Tätigkeit als Steharbeitsplatz, beim Telefonieren, für eine Pause mit den Kollegen: hier ist der M1 Stehtisch eine gute Lösung.

Rahmenelemente, Stapelboxelemente und Tischplatte lassen individuelle Konfigurationen in Stehhöhe zu. Die filigrane Rahmenkonstruktion steht für Transparenz und Offenheit, die M1 Stapelboxelementen sorgen für nötigen Stauraum. Ob Schubladen, Regalfächer - mit oder ohne Türen oder Klapptürelemente: alle Elemente, die dafür zur Verfügung stehen finden Sie auf der M1 System-Seite. Und der Auf- oder Umbau ist denkbar einfach, da alles ohne Werkzeug und unkompliziert aufzubauen ist.

Das M1 Rahmenelement gibt es in der Breite von 800 mm und in drei Höhen: 400, 200 und 100 mm, das Bodenelement ist 100 mm hoch und mit Stellgleitern ausgestattet. Die Farbe ist entweder schwarz oder weiß. Für die 19 mm starken Einlegeböden und Abdeckplatten stehen die gleichen Oberflächen wie für das M1 Stapelboxsystem zur Verfügung, zusätzlich können sie in schwarz oder weiß bekantet werden, je nachdem welche Rahmenlementfarbe gewählt wird.

Tischplatten

Breite 1600 / 1800 / 2000 mm Tiefe 800 mm Stärke 19 mm

Rahmenelement

Breite 400 / 800 mm Höhe 100 / 200 / 400 mm Tiefe 400 mm

Ausführung Rahmenelement

als Stapelelement als Untergestell mit Stellgleitern als Untergestell mit Rollen mit Ausschnitt für Blumentöpfe

Stapelboxen

Breite 400 / 800 mm Höhe 100 / 200 / 400 mm Tiefe 400 mm

Ausführung Stapelboxelement

als Regalelement als Flügeltürelement als Schiebetürelement als Schubladenelement als Klappenelement

Auszeichnungen

VARIO M1 Rahmen wurde mit dem Red Dot Winner 2021 ausgezeichnet!

Design Rahmenelement: Miriam Reihl (2019) Design Boxensystem: Prof. Klaus Michel (2003)



Ausstattungselemente

Oberflächen

Uni Dekor Trend 2024



Uni Dekor Trend



Holzdekor



Uni Dekor



Lackplatte supermatt



Furnier



Eiche natur

Eiche schwarz

Gestell

Rahmenelement



premiumweiß

tief-schwarz

Produktfamilie



Das System: M1



M1 Schreibtisch



M1 Rahmenelement



M1 Stapelboxelement



M1 Arena



M1 Garderobe



M1 Garderobe mobil



M1 Sekretär



M1 Sitznische





M1 Locker